
EL 42% DELS UNIVERSITARIS VOLEN LES CLASSES EN CATAL

Tres de cada quatre universitaris catalans creuen que l'us del català és predominant respecte
al castellà en la docència, segons l’estudi “Usos, actituds i identitats lingüístics entre
l’estudiantat universitari”, que ha estat elaborat durant el curs 2008-2009 pels serveis lingüístics
de la Universitat de Barcelona, la Universitat Autònoma de Barcelona, la Universitat Politècnica
de Catalunya, la Universitat Pompeu Fabra, la Universitat de Lleida, la Universitat de Girona, la
Universitat Rovira i Virgili i la Universitat Oberta de Catalunya. [+]    
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http://www.radiocatalunya.ca/noticia/el-42-dels-universitaris-volen-les-classes-en-catala-i-nomes-el-7-en-castella

